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Посланники Лейпцига и Ростока

поздравляют Санкт-Петербург с 300-летием

Импульсы для торгового треугольника Лейпциг–Росток–Санкт-Петербург: конкретные проекты уже в этом году
Пресс-релиз

27 мая 2003 г.

Санкт-Петербург: Экономическое сотрудничество в рамках региона Лейпциг–Росток–Санкт-Петербург стало основной темой третьего дня «Саксонской регаты 2003» в Санкт-Петербурге.

Президенты Торгово-промышленных палат трех городов – лейпцигской Вольфганг Топф, ростокской Вольфганг Геринг и петербургской Владимир Катенев, – вместе с Ректором Петербургского Социально-экономического института Еленой Калининой обсудили сотрудничество регионов и экономическое развитие Европы.

На значительное повышение объема производства в своем городе (29% за последний год) обратил внимание в начале своего выступления Владимир Катенев, Торгово-промышленная палата Санкт-Петербурга. Германия с объемом экспорта в 11 миллиардов евро (наблюдается тенденция к росту) является с 1997 г. важнейшим торговым партнером России. Напротив, Россия занимает в немецкой статистике импорта только 15 место (данные за 2002 г.), прежде всего, благодаря газу и нефти. Промежуточный вывод ведущего дискуссии Экхардта Ганца, ZDF («Второе немецкое телевидение»): «Усталые немцы покупают энергию русских медведей».
Катенев сообщил, что имеется много россиян, которые благодаря политическим изменениям могут вернуть свои средства в Россию: "Русский капитал уже нагулялся по всему миру, теперь самое время вернуться ему домой». Он напомнил о  необходимости конкретных проектов, в которые должно вылиться немецко-российское сотрудничество.

Это требование без промедления поддержал Вольфганг Топф, Президент ТПП Лейпцига. Он предостерег российских партнеров по переговорам, чтобы они сохраняли присущую им гибкость и склонность к импровизации, а не закрепляли жесткую систему. С ней связана типичная немецкая проблема, «обязанность все со всеми согласовывать». С расширением Евросоюза на Восток уже в следующем году Санкт-Петербург станет еще ближе к нему. В связи с этим многое придет в движение. «Кто первый займет место, тот и получит преимущество», - думает Топф.

Конкретных проектов в течение ближайших недель ожидает Вольфганг Геринг, Президент ТПП Ростока. В конце июня - начале июля состоится, по его словам, визит в Санкт-Петербург экономической делегации высокого уровня из земли Мекленбург-Передняя Померания под руководством Премьер-министра. Город с момент своего основания является дверью в Европу. И то, что в наступающие выходные в Северной Венеции состоится саммит Большой восьмерки, указывает на прием России в мировое сообщество.
Еще одну радостную новость сообщили представители «HanseSail» из Ростока. Уже в этом году будет открыто непосредственное паромное сообщение между  Ростоком и Санкт-Петербургом. И это должно дать толчок экономическому сотрудничеству. 
Елена Калинина, Ректор Петербургского Социально-экономического института, сообщила о более чем восьмилетнем опыте успешного сотрудничества, прежде всего, с различными учреждениями земли Саксония-Анхальт. По предложению ТПП Лейпцига она пообещала помочь немецким партнерам, которые хотя направить своих студентов и сотрудников на практику в Санкт-Петербург. Ну а большой проблемой своего города она считает отъезд значительного числа профессионалов за границу из-за небольшой зарплаты.

На завершение дискуссии представитель петербургского Центра международного сотрудничества рекомендовал немецким и русским бизнесменам лучше использовать уже существующие возможности. Так, в прошлом году в Петербурге открылся Дрезденский офис саксонской экономики. Ну а в этом году Санкт-Петербург откроет свой информационный центр.
«А какую роль играет водка в деловых контактах?» - спросил под конец российских участников дискуссии ведущий Ганц. «Отличную роль!»

Сразу после окончания дискуссии Бургомистр Лейпцига Хольгер Чензе и Гамбургский сенатор по вопросам экономики Дитер Шенкен официальные поздравления Вице-губернатору Санкт-Петербурга Александру Беглову.
Уже три дня находится парусник «Херсонес» на стоянке Морского вокзала Санкт-Петербурга. В качестве посланника немецких городов Лейпциг и Росток он привез наши поздравления по случаю 300-летнего юбилея Санкт-Петербурга. На борту проходят, приемы, дискуссии, переговоры российских и немецких политиков, предпринимателей, представителей науки и культуры высокого ранга.
Сегодня, 27 мая 2003 г., программа на борту парусника подходит к концу, завершаясь дискуссией и переговорами на тему культуры.

По всем вопросам (в т.ч. интерьвью с немецкими гостями) следует обращаться к организаторам по телефону (905) 20 600 42.
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